

Юбилейный позор сенатора Брилки

14 марта сенатор от Иркутской области Сергей Фатеевич Брилка празднует 65-летие. Свой юбилей политик решил отметить своеобразно — голосованием за очередной мракобесный закон, ограничивающий свободу слова в России. Наши поздравления.

Напомним, 7 марта Госдума приняла в третьем окончательном чтении два скандальных законопроекта "неуважении к власти" и о "фейковых новостях", инициированных красноярским сенатором Андреем Клишасом. Ранее БАБР подробно [писал](#) о подоплеке принятия этих документов.

Показательно, что "за" проголосовали все региональные депутаты от "Единой России", представляющие Восточную Сибирь, включая **Сергея Тена, Александра Якубовского, Андрея Чернышева, Николая Николаева, Николая Будужева, Виктора Зубарева, Петра Пимашкова, Юрия Швыткина, Раису Кармазину, Алдара Дамдинова** и других.

Проголосовали, но комментировать не стали — например, иркутский депутат Якубовский трусливо уклонился от общения с прессой по острой теме.

Брилка Сергей,
Иркутск., фотограф:
Дмитрий Наводников ©
Проект "Лица Сибири"



13 марта законопроекты о "фейковых новостях" и досудебных блокировках СМИ был одобрен Советом федерации. Не все сенаторы захотели участвовать в цирке уродов — так председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко тактично улизнула из зала заседаний прямо перед голосованием.

Другое дело сенаторы от регионов — тут, как говорится, разночтений не было. Сенатор от Иркутской области Сергей Брилка проголосовал "за" ограничение свободы слова. Отличный ритуальный жест в канун 65-летия, очень демонстративно.

Также законопроекты поддержали и другие сенаторы-единороссы: Вячеслав Наговицын, Александр Варфоломеев, Андрей Клишас и Валерий Семенов. Представитель КПРФ Вячеслав Мархаев голосовал "против", равно как и его коллега в Госдуме Михаил Щапов несколькими днями ранее.

БАБР следит за развитием событий.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)